!!!  ODPADY  !!!  POZOR  !!!  NEPŘEHLÉDNĚTE  !!!
Obecní úřad Hošťálkovy oznamuje občanům, že ve spolupráci s firmou Marius Pedersen a.s. bude proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností.
Sběr bude proveden v sobotu 26. listopadu 2016 na těchto stanovištích:
1.
STARÉ PURKARTICE – točna
v době od
  800
do
830
2.
STARÉ PURKARTICE – u rybníka
v době od
  845
do
915

3.
VRACLÁVEK – hospoda

v době od
  930
do
1000

4.
VRACLÁVEK – bývalý obchod
v době od
1015
do
1045

5.
HOŠŤÁLKOVY – naproti hřbitova 
v době od
1100
do
1130
6.
HOŠŤÁLKOVY – bývalý obchod 
v době od
1145
do
1230
V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat na uvedených místech odpady v následujícím sortimentu:
- olejové automobilové filtry - plechovky se zbytky barev - monočlánky - autobaterie - zářivky, výbojky - znečištěné láhve a sklo od chemikálií - zbytky přípravků na hubení škůdců a postřiky - staré kosmetické přípravky - staré léky - vyjeté motorové oleje - ředidla, mořidla, rozpouštědla, lepidla - plastové obaly a nádoby od škodlivin - olejem, vazelínou, barvami znečištěné textilie - fotochemikálie - ojeté pneumatiky - obaly od sprejů - televizory - rádia - ledničky - domácí elektrospotřebiče - matrace - WC mísy - umyvadla - koberce - linolea - kočárky - křesla - gauče atd.
Přijímán nebude klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.

Upozorňujeme občany, že odpad je možné dovézt na uvedené místo až v uvedený čas a předat jej přímo pracovníkům svozové firmy. Je zakázáno odkládat odpad na určená místa dopředu a tvořit černé skládky. Místa budou monitorována a tvoření černých skládek bude pokutováno v souladu se zákonem (pokuta až 50 000 Kč)!!!
